
（１）鶴と亀があわせて２０匹いて、足は５６本あります。この時、鶴は何匹いますか？

こたえ（　　　　　　　　　）

（２）大人５００円・子ども３００円の入場券を１２人分買って代金は４８００円でした。大人と子ども
　　　は何人ずついますか？

こたえ（　　 　　　　　　　　　　　　　）

（３）１００円玉と５０円玉が２０枚で合計１４００円あります。５０円玉は何枚ありますか？

こたえ（　　　　　　　 　　　）

（４）弁当（大６００円・小４００円）を１５個買って７６００円でした。大・小は何個ずつ買いました
　　　か？

こたえ（　　　　　　　　　　　　　　　）

（５）うさぎ（足４本）とにわとり（足２本）が３０羽（匹）、足の本数は８４本あります。それぞれ何
　　　羽（匹）ずついますか？

こたえ（　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（６）自転車（２輪）と三輪車（３輪）が３０台、車輪は全部で７６個あります。自転車は何台あります
　　　か？

こたえ（　　 　　　　　　　　）

（７）米５kg袋と２kg袋を合わせて１７袋で４９kgです。各何袋ありますか？

こたえ（ 　　　　　　　　　　　　　 　　 ）
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（１）鶴と亀があわせて２０匹いて、足は５６本あります。この時、鶴は何匹いますか？

こたえ（　　　１２匹　　　）

（２）大人５００円・子ども３００円の入場券を１２人分買って代金は４８００円でした。大人と子ども
　　　は何人ずついますか？

こたえ（　　 　大人６人、子供６人　　　）

（３）１００円玉と５０円玉が２０枚で合計１４００円あります。５０円玉は何枚ありますか？

こたえ（　　　１２枚 　　　）

（４）弁当（大６００円・小４００円）を１５個買って７６００円でした。大・小は何個ずつ買いました
　　　か？

こたえ（　　　大が８個、小が７個　　　）

（５）うさぎ（足４本）とにわとり（足２本）が３０羽（匹）、足の本数は８４本あります。それぞれ何
　　　羽（匹）ずついますか？

こたえ（　　 　うさぎ１２匹、にわとり１８羽　　　）

（６）自転車（２輪）と三輪車（３輪）が３０台、車輪は全部で７６個あります。自転車は何台あります
　　　か？

こたえ（　　 　１４台　　　）

（７）米５kg袋と２kg袋を合わせて１７袋で４９kgです。各何袋ありますか？

こたえ（ 　　５kg５袋、２kg１２袋 　　 ）
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①　次の問題をそれぞれ解きなさい。


